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ОЦІНКА  ТА  ПЕРСПЕКТИВИ  РОЗВИТКУ  ОБ’ЄКТУ
ТУРИСТИЧНОЇ  ІНФРАСТРУКТУРИ  «КРУГЛИЙ  ДВІР»

У  М.  ТРОСТЯНЕЦЬ  НА  ОСНОВІ  КОМПЛЕКСНОГО
АНАЛІЗУ  ТУРИСТИЧНОГО  РИНКУ

В  СУМСЬКОМУ  РЕГІОНІ

  The  article  examines  the  main  characteristics  of  the  tourist  infrastructure  object  -
«Round  Yard»  in  the  city  of  Trostyanets.  The  main  directions  of  development  and  its 
prospects  in  the  tourism  market  of  the  Sumy  region  have  been  established.  The  main
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directions of activity of this object of tourist infrastructure have been analyzed. 
Keywords: tourist infrastructure, object of tourist infrastructure, tourist market, 

tourism, Sumy region. 

У статті розглянуто основні характеристики об’єкту туристичної 
інфраструктури – «Круглий двір» у місті Тростянець. Встановлено основні 
напрямки розвитку та його перспективи на туристичному ринку Сумського 
регіону. Проаналізовано основні напрямки діяльності даного об’єкту 
туристичної інфраструктури. 

Ключові слова: туристична інфраструктура, об’єкт туристичної 
інфраструктури, туристичний ринок, туризм, Сумський регіон. 

Основне спрямування Тростянецької територіальної громади 

перехід на специфіку шоколадної та фестивальної столиці Слобо-

жанщини із унікальною історією та культурною спадщиною. 

Важливим є введення логістичного ХАБу на межі Харківської та 

Сумської областей із конкурентоспроможною економікою та 

інфраструктурою [2]. Адже в громаді представлені цінні заповідні 

природно-ландшафтні парки та об’єктів, а також протікає одна з 

найчистіших річок Європи – Ворскла. Наявні всі необхідні умови для 

перспективного ведення спортивного, культурного, освітнього, 

екологічного та молодіжного туризму із сучасними публічними 

просторами та інформаційними технологіями. 

На засіданні Робочої групи зі стратегічного планування 28 

лютого 2019 року було сформульовано три стратегічні напрями 

розвитку громади: 

1. Інвестиційно приваблива громада із розвиненим експортно-

орієнтованим бізнесом. 

2. Екологічно чиста, безпечна, енергоефективна громада. 

3. Здорова, спортивна та туристично приваблива громада із модер-

новими просторами для розвитку кожного громадянина [3]. 

Для становлення оцінки та перспективи розвитку об’єктів  

туристичної інфраструктури у Сумському регіоні на конкретному 

прикладі нами було обрано один із найпопулярніших та найбільш 

відвідуваних туристичних об’єктів на території Сумської області – 

«Круглий двір» у м. Тростянець. Круглий двір являє собою унікаль-

ну пам’ятку архітектури середини XVIII століття (1749 р.), варто 

відзначити, що аналогів цій будівлі в межах нашої держави немає. 

Досить часто цю садибу порівнюють із античним амфітеатром. 

Споруду прикрашають триярусні вежі. Ззовні будівлю обнесено 

глухою цегляною стіною. У будівлі простежується поєднання 

готики та українського бароко. Зі східного боку Круглого двору є 
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головні ворота у формі арки через які можна потрапити всередину. 

Влітку фортеця Круглий двір перетворюється на місце проведення 

різноманітних концертів, фестивалів, лицарських турнірів, ярмар-

ків, прямих трансляцій, фотосетів. Родзинкою садиби є нічне освіт-

лення, що додає споруді особливого шарму [4]. 

Обсяги фінансування Програми розвитку Тростянецької тери-

торіального громади за напрямком ««Здорова, спортивна та турис-

тично приваблива громада із сучасними просторами для розвитку 

кожного громадянина» представлена на рис. 1.1. Як бачимо най-

більший аспект фінансування протягом останніх років направлено 

на розвиток туризму в межах громади. 

 
Рис. 1.1. Обсяги фінансування Програми розвитку Тростянецької територіальної 

громади за основними програмами на період 2019-2021 рр [3] 

Окремо виділено, що саме «Круглий двір» щороку отримує від 

місцевої влади найбільший відсоток із коштів, що виділено на 

реконструкцію та підтримку в нормальному стані об’єктів 

туристичної інфраструктури. У 2018 році ця архітектурна пам’ятка 

виборола від всеукраїнського конкурсу проектів «Малі міста – вели-

кі враження», 500 тисяч гривень від Мністерства культури України. 

Місцева влада запустила проект зі збору коштів на реставрацію 

через Тростянецький благодійний фонд «Доброта». Варто зазна-

чити, що у 2022 році даний об’єкт туристичної інфраструктури був 

включений до президентської програми «Велика реставрація».  

Розташування цієї історичної будівлі має вигідне положення 

відносно інших об’єктів туристичної інфраструктури, які туристи 

можуть поєднувати для формування дозвілля. Так, поблизу 

«Круглого двору» розташований дво-зірковий готель «Тростянець», 

який приймає на себе велику частину відвідувачів, які прибувають 

до міста на численні фестивалі та виставки, що проходять саме на 

території цього об’єкту туристичної інфраструктури. Неподалік 
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розташований найпопулярніший готель в м. Тростянець «Елегія». 

Можна виділити і про наявність ресторанів та кафе поблизу 

«Круглого двору» так, найпопулярнішими є кафе «Круглий двір» та 

«Мередіан», а також ресторан «Білий парус».  

Проведення в межах «Круглого двору» фестивалів створили 

сприятливі умови для ведення подієвого та активного туризму в 

місті Тростянець. Наприкінці літа тут проводиться фестиваль 

історичної реконструкції «Стара фортеця». Задля цього було ство-

рено спеціальну транспортно-логістичну інфраструктуру, а саме 

організаторами було виокремлено спеціальні автобуси із Харкова, 

Сум та Полтави, для адаптування більшого туристичного потоку  

до фестивалю. Окремо в межах «Круглого двору» проходить 

музичний фестиваль «Схід-рок», організатором виступає органі-

зовує Тростянецька міська рада.  

Проаналізувавши Програму розвитку Тростянецької міської 

громади та Стратегію регіонального розвитку Сумської області, 

нами було встановлено ряд перспектив для розвитку об’єкту 

туристичної інфраструктури «Круглий двір» у Тростянці, серед них: 

1. Участь у міжнародних проектах для отримання грандів на 

реконструкцію та розвиток будівлі «Круглого двору»; 

2. Місцевій владі вдосконалити транспортно-логістичну інфра-

структуру, яку можна більшою мірою задіяти у туристичному 

бізнесі міста; 

3. Створити стратегію розвитку для даного об’єкту туристичної 

інфраструктури та розкрити шляхи вдосконалення туристичної 

діяльності в межах історичної пам’ятки.  

Висновки. Отже, створення й розвиток економічної системи 

сучасної сфери туризму є задоволення туристичних потреб, що 

лежать в основі попиту на туристичні послуги. Задоволення цього 

попиту здійснюється через систему пропозиції туристичних про-

дуктів на ринку. У їх основі лежать об’єкти туристичної інфра-

структури. Проаналізувавши розвиток туристичної інфраструктури 

в Сумському регіоні нами було встановлено, що одним із 

найперспективніших у своєму роді є «Круглий двір» у м. Трос-

тянець. Даний об’єкт є унікальною історичною пам’яткою та ши-

роко використовується у туристичній діяльності Тростянці. Хоч і 

місцева влада всіляко підтримую діяльність фестивалів та ярмарків 

в межах цієї інфраструктурної одиниці все ж існує ряд недоліків,  
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які гальмують його розвиток. Серед них, низький розвиток 

транспортно-логістичної інфраструктури, недостатнє фінансування 

об’єкту та відсутність власної стратегії розвитку.  
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